

УКРАЇНА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НОВОУШИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Кучанська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів

вул. Шкільна, 3, с. Куча, 32645, тел. 2-51-16 ,e-mail: kuchaschool@ukr.net Код ЄДРПОУ 23562717

від 21.04.2020р

Звітна інформація
про вжиті заходи та про випадки булінгу
у Кучанській ЗОШ І-ІІІ ступенів
за І квартал 2020 року

№	Заклад освіти	Інформація про випадок (булінг)	Вжиті заходи
1	Кучанська ЗОШ І-ІІІст.	Не виявлено	<p>З метою попередження та недопущення булінгу серед учасників освітнього процесу, було розроблено програму запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти. Згідно змісту даної програми педагогічною радою було розроблено та впроваджено антибулінгову політику - спланована діяльність спрямована на протидію булінгу. У закладі створили робочу групу реагування на випадки булінгу у складі представників керівництва закладу, педагогічного колективу, батьківської громадськості, представника учнівського самоврядування.</p> <p>За результатами моніторингу стану фізичного та емоційно-психологічного середовища, з'ясування причин, ризиків виникнення випадків булінгу (цькування) було розроблено планування заходів на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти, що спрямовуються на створення безпечного емоційно-психологічного та фізичного середовища для учасників освітнього процесу. До даних заходів входять:</p> <ul style="list-style-type: none">- організація належних заходів безпеки (пост чергування, відеоспостереженням за

			<p>місцями загального користування тощо);</p> <ul style="list-style-type: none"> - використання інструментів контролю за безпечним користуванням мережею Інтернет учасниками освітнього процесу під час освітнього процесу; - контроль за використанням засобів електронних комунікацій здобувачами освіти під час освітнього процесу; - створено додатковий контроль за допомогою центру дисципліни і порядку учнівського самоврядування та тісна співпраця з органами Національної поліції через молодіжно-патріотичний рух ХОМА. - проведено консультації батьків з питань виховання без застосування насильства та захисту дітей від насильства. - діти ознайомлені які права вони мають і як вони можуть захистити себе від насильства. - у закладі освіти є навчальні матеріали для дітей (книги, брошури, листівки) з питань прав дитини, захисту від ризиків насильства та зловживань, правил безпечної поведінки в мережі Інтернет - заклад освіти проводить моніторинг своєї діяльності та регулярно перевіряє її на відповідність прийнятим стандартам захисту дітей. <p>Прийняті правила та процедури для захисту дітей переглядаються щонайменше один раз на рік.</p>
--	--	--	---

Директор школи

Л.В.Панасюк